

Září 2023

Řekněte ano hladovým dětem.

Milí přátelé,

mám pro vás jednu výbornou zprávu. Letos v létě se více než 447 000 dětí na celém světě každý den probudí s vědomím, že večer **nepůjdou spát hladové!** To je možné pouze díky jídlu, které posíláte. Stravovací centra FTH **spoléhají na štědrost** pečujících lidí, jako jste vy, a ochotu dobrovolníků z místní církve, kteří s láskou den co den připravují a podávají jídla. Díky vám počet denně krmených dětí stále roste. To znamená **osvobození od hladu**. To znamená, že mají sílu na to **jít do školy**. Znamená to také energii na **boj s nemocí**. A to všechno dohromady působí lepší budoucnost, protože děti budou silnější, zdravé a zamilované do Ježíše. Děkuji!

Bůh používá každý měsíc velmi zvláštní skupinu lidí, aby nasycil hladové děti na těle, myslí i duši. Díky partnerům, kteří pravidelně každý měsíc posílají nějakou částku na náš účet, tisíce nejzranitelnějších dětí na světě zažívají **dobrý život**. Staňte se měsíčním partnerem programu **Denně plné břicho** ještě dnes tím, že se zavážete, že budete každý měsíc dávat určitou částku.
<https://krmtehladove.cz/daruj/>

Budete mít radost z toho, že vaše činy vyvolají úsměv na tváři dítěte, když sedí u svého každodenního jídla a těší se, že budou žít **plnohodnotný život v Ježíši**. Vždyť on řekl, že to, co jste udělali pro někoho bezvýznamného, bere osobně. Jsem vděčný za vaši štědrost!



Daniel Skokan

Nadační fond Krmte hladové

Pokud chceš pomoci hladovým v září, prosím, pošli svůj dar na účet 2801539486/2010 nebo na Slovensku na účet: SK08 1100 0000 0026 2270 1492 s variabilním symbolem 111. Pomoc Ukrajině má 857.

Odkaz na platební bránu pro darování jednorázově i pravidelně:



Více informací o projektech Krmte hladové, Denně plné břicho i možnost přihlásit se k pravidelným darům a odebírání zpravodaje na adrese:

FEED THE HUNGRY, nadační fond Krmte hladové,
P. O. Box 39, 158 00 Praha 5,
email: ucetni@krmtehladove.cz, tel. 792 322 335,
www.krmtehladove.cz

Pokud výše vybraných prostředků překročí potřeby jednotlivého projektu, budou takové prostředky použity na další projekty krmení hladových.